
Test o Happy Tree Friends.

Poziom trudności: Średni

1. Disco Bear podrywa

A - Gigless

B - Petunie

C - nikogo

2. Lumpy to

A - łoś

B - pies

C - bóbr

D - chomik

3. Największym tchórzem jest

A - Lumpy

B - Splendid

C - Flaky

D - Russel

4. Nutty jest uzależniony od

A - słodyczy

B - koputera

C - czystości

D - chipsów

5. Gigless jest

A - różowa

B - niebieska

C - żółta

D - czarna
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6. Splendid to

A - super heros

B - niewidomy

C - żołnierz

D - budowniczy

7. Cup i Pop to

A - dziecko i ojciec

B - kumple

C - nie znają się

D - wrogowie

8. Mole jest zakochany w

A - Gigless

B - Petuni

C - nikim
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Test o Happy Tree Friends.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A
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